
Correction – mardi 5 mai 

 

Français : transposition 

 

Recopie les trois textes au passé composé 

 

Au retour, les élèves ont dessiné l’itinéraire. Ils ont indiqué l’école, la mairie et le 

magasin de la fleuriste. Ils ont fait un dessin du monument aux morts et du lavoir. Ils 

sont allés ensuite en récréation.  

 

Au retour, le garçon a dessiné l’itinéraire. Il a indiqué l’école, la mairie et le 

magasin de la fleuriste. Il a fait un dessin du monument aux morts et du lavoir. Il est 

allé ensuite en récréation.  

 

Au retour, des fillettes ont dessiné l’itinéraire. Elles ont indiqué l’école, la mairie et 

le magasin de la fleuriste. Elles ont fait un dessin du monument aux morts et du 

lavoir. Elles sont allées ensuite en récréation.  

 

Remarque : avec l’auxiliaire être, le participe passé s’accorde avec le sujet. 

Exemples : ils sont allés – il est allé – elles sont allées 

 

Mathématiques : énigmes 

 

Enigme n°1 : 

A- Pour une personne il faut 6 morceaux de pomme. Donc pour 2 personnes il en 

faut 12. 

 6 X 2 = 12 

B- Il faut 3 pommes pour faire le même dessert à 2 personnes. 

 

Enigme n°2 : 

A- 6 X 4 = 24.  

Il y a 24 macarons. 

B- 30 – 24 = 6.  

Il manque 6 macarons pour en avoir 30 au total.  

 

Enigme n°3 : 

A- 3 X 4 = 12. 

Elle a 12 pêches au total.  

B- 12 X 4 = 48.  

J’aurai 48 morceaux de pêche.  

 

 

 

 



Lecture : 

 

Ce n’est pas Vincent qui a tordu la barrière métallique de l’entrée car sa voiture est 

abimée sur le côté droit. 

Sébastien n’a pas pu tordre la barrière avec une moto. 

Les traces sur la camionnette de Philippe sont rouillées, donc ça s’est passé il y a 

longtemps. 

C’est Romain avec son camping-car qui a tordu la barrière de l’entrée du camping.   


